



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE ECONOMIA, SOCIEDADE E POLÍTICA - ILAESP  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO

## **RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL PPGPPD Nº 17/2024**

### **Concessão de auxílio financeiro para participação em atividades e eventos científico-acadêmicos no país e no Exterior para docentes e discentes do mestrado acadêmico em Políticas Públicas e Desenvolvimento (PPGPPD)**

O coordenador do Mestrado em Políticas Públicas e Desenvolvimento da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 81/2024, publicada no Diário Oficial da União nº 33, de 19 de fevereiro de 2024, no uso de suas atribuições regimentais, torna público a retificação do Edital 17/2024, referente a concessão de auxílio financeiro para participação em atividades e eventos científico-acadêmicos no país e no Exterior para docentes e discentes do mestrado acadêmico em Políticas Públicas e Desenvolvimento.

#### **1. DA RETIFICAÇÃO**

##### **1.1 No Item 3.3, onde se lê:**

3.3 O recurso total disponível é de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais) para docentes e de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais) para discentes, oriundos do Edital PRPPG 96/2020 PROAP/UNILA.

##### **Leia-se:**

3.3 O recurso total disponível é de R\$ 2.003,76 (dois mil e três reais e setenta e seis centavos) para docentes e de R\$ 7.996,24 (sete mil e novecentos e noventa e seis reais e vinte e quatro centavos) para discentes, oriundos do Edital PRPPG 96/2020 PROAP/UNILA.



---

*Emitido em 06/09/2024*

**RETIFICAÇÃO Nº 3/2024 - PPGPPD (10.01.06.02.04.05)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 09/09/2024 09:53 )*

JAMUR JOHNAS MARCHI

COORDENADOR DE CURSO

PPGPPD (10.01.06.02.04.05)

Matrícula: ###432#8

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **3**, ano: **2024**, tipo:  
**RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **06/09/2024** e o código de verificação: **b774d04003**